34


33


Pn 44200 pp

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - PKP

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
5 18

	
	
5 24

	85/59

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
32

	80/58

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
	
	
38

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
41

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
5 48

	
14

	
6 02

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
9

	
	
	
11

	85/59

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Turnov

	
	
8

	
6 24

	
	
7 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
14

	  = 1 h 0 min



Rn 44201
PKP - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
1 22

	
	
1 57

	80/58

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
2 03

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
06

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
13

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
18

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
	
	
21

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
26

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
	
	
2 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
0

	  = 35 min



Pn 44202
Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - PKP

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
8 01

	
	
8 16

	85/59

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
23

	80/58

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
28

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
31

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
36

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
6

	
	
	
42

	85/59

	Příšovice

	
	
3

	
8 45

	
7

	
52

	

	Turnov

	
	
6

	
8 58

	
	
9 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
7

	  = 42 min



Pn 44203
PKP - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
14 22

	
	
15 46

	80/58

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
52

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
55

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
16 02

	
8

	
16 10

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
14

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
18

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
23

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
16 29

	
	
16 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
8

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 47204
Mladá Boleslav město - Turnov - PKP

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
12 51

	50/59

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
13 01

	
34

	
13 35

	85/59

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
43

	80/58

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
48

	
21

	
14 09

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
13

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
18

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
14 25

	
5

	
30

	85/59

	Příšovice

	
	
4

	
34

	
24

	
58

	

	Turnov

	
	
6

	
15 04

	
	
15 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
84

	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Vn 47205
PKP - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
1 07

	
	
1 44

	80/58

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
53

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
2 00

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
04

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
08

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
13

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
	
	
2 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
0

	  = 35 min



Rušící Pn 47212 pp

Beroun seř.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - PKP

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
5 18

	
	
5 24

	75/45

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
32

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
	
	
38

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
41

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
5 48

	
14

	
6 02

	70/43

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
9

	
	
	
11

	75/44

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Turnov

	
	
8

	
6 24

	
	
7 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
14

	  = 1 h 0 min




Vn 47213 pp

PKP - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
1 35

	
	
2 19

	80/58


	Příšovice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
28

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
9

	
	
	
37

	

	Odb Zálučí

	
	
6

	
	
	
43

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
47

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
2 53

	
8

	
3 01

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
	
	
3 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
8

	  = 50 min



Vn 47218 pp

Neratovice - Turnov - PKP

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
20 08

	90/66

	Všetaty

	
	
8

	
	
	
16

	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
22

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
10

	
	
	
32

	

	Chotětov

	
	
11

	
20 43

	
10

	
53

	85/69

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
21 05

	
18

	
21 23

	90/69

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
30

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
36

	
16

	
52

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
56

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
22 02

	85/66

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
09

	90/67

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Turnov

	
	
7

	
22 19

	
	
22 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
44

	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 47219 pp

PKP - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
13 52

	
	
14 12

	75/50

	Příšovice

	
	
7

	
14 19

	
5

	
24

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
28

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
10

	
	
	
38

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
42

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
45

	
5

	
50

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
56

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
15 02

	
	
17 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
10

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 47301
DB - Všetaty - Mladá Boleslav město
Přípřež ř. 742

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
1 20

	
	
1 52

	85/62

	Byšice

	
	
7

	
	
	
59

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
11

	
	
	
2 10

	

	Chotětov

	
	
14

	
	
	
24

	80/70

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
2 37

	
10

	
47

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
2 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
10

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Vn 54460 pp

Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Mladá Boleslav město
Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 753.7, 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
2 35

	
	
3 08

	90/73

	Byšice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
9

	
	
	
23

	

	Chotětov

	
	
11

	
	
	
34

	80/70

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
3 46

	
10

	
56

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
4 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
10

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vn 54462 pp

Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Mladá Boleslav město
Lok. ř. 753.7, 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
10 13

	
	
10 53

	90/66

	Byšice

	
	
6

	
10 59

	
10

	
11 09

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
10

	
	
	
19

	

	Chotětov

	
	
10

	
	
	
29

	85/69

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
11 40

	
35

	
12 15

	60/64

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
12 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
45

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vn 54670
Mladá Boleslav město - Všetaty - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
15 04

	55/69

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
15 14

	
21

	
35

	90/69

	Chotětov

	
	
11

	
	
	
46

	85/66

	Kropáčova Vrutice

	
	
10

	
56

	
5

	
16 01

	

	Byšice

	
	
8

	
16 09

	
7

	
16

	

	Všetaty

	
	
7

	
16 23

	
	
16 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
33

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Vn 55780
Neratovice - Všetaty - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
1 12

	90/66

	Všetaty

	
	
9

	
1 21

	
	
2 15

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 56461
Řetenice - Bakov nad Jizerou - Turnov - Libuň

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
23 45

	
	
0 05

	80/67

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
14

	75/64

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
9

	
	
	
23

	80/67

	Příšovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Turnov

	
	
6

	
0 33

	
	
3 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min




Vn 56463 pp

Řetenice - Všetaty - Turnov - Libuň

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
22 03

	
	
23 25

	80/64

	Byšice

	
	
6

	
	
	
31

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
11

	
	
	
42

	

	Chotětov

	
	
11

	
	
	
53

	75/68

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
	
	
0 06

	80/67

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
13

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
18

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
21

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
26

	75/64

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
	
	
34

	80/67

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Turnov

	
	
6

	
0 45

	
	
3 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
0

	  = 1 h 20 min



Vn 56465
Řetenice - Bakov nad Jizerou - Turnov
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
12 01

	
	
12 21

	80/67

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
24

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
	
	
28

	75/64

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
35

	80/66

	Příšovice

	
	
3

	
12 38

	
25

	
13 03

	

	Turnov

	
	
6

	
13 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
25

	  = 48 min



Rn 59541 pp

Neratovice - Všetaty - Kolín seř.n.

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
2 10

	85/58

	Všetaty

	
	
9

	
2 19

	
	
3 08

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59542 pp

Kolín seř.n. - Všetaty - Neratovice
Lok. ř. 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
16 52

	
	
17 40

	85/61

	Neratovice

	
	
9

	
17 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59751 pp

Řetenice - Všetaty - Turnov - Libuň

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
0 53

	
	
1 20

	85/78

	Byšice

	
	
6
5
	
	
	
26
5
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
9
5
	
	
	
36

	

	Chotětov

	
	
12

	
1 48

	
9

	
57

	80/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
2 11

	
23

	
2 34

	85/82

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
10

	
44

	
28

	
3 12

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
7

	
	
	
19

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
22

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
28

	80/76

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
35

	85/82

	Příšovice

	
	
5

	
3 40

	
9

	
49

	

	Turnov

	
	
8

	
3 57

	
	
4 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
69

	  = 2 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 63944 pp

Bakov nad Jizerou - Turnov - Veleliby

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
	
	
22 26

	70/46

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
30

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
22 35

	
6

	
41

	65/44

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
8

	
49

	
3

	
52

	70/46

	Příšovice

	
	
4

	
56

	
6

	
23 02

	

	Turnov

	
	
6

	
23 08

	
	
23 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
15

	  = 42 min



Pn 63945 pp

Veleliby - Turnov - Bakov nad Jizerou
Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
3 05

	
	
3 40

	65/43

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
46

	70/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
49

	65/44

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
56

	

	Odb Zálučí

	
	
6

	
	
	
4 02

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
4 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Pn 64420
Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
2 02

	
	
2 50

	85/59

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
58

	80/58

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
	
	
3 04

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
08

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
5

	
	
	
13

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
9

	
	
	
22

	85/59

	Příšovice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Turnov

	
	
7

	
3 34

	
	
4 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Pn 64421
Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
0 55

	
	
1 30

	80/58

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
41

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
	
	
49

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
54

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
	
	
57

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
2 02

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
2 09

	
	
2 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64561 pp

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
20 55

	80/53

	Neratovice

	
	
7

	
	
	
21 02

	85/58

	Měšice u Prahy

	
	
7

	
	
	
09

	

	Praha-Čakovice

	
	
7

	
	
	
16

	

	Praha-Satalice

	
	
4

	
21 20

	
3

	
23

	75/56

	Odb Skály

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Praha-Vysočany

	
	
6
5
	
	
	
32

	60/31

	Praha-Libeň

	
	
5

	
21 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min



Pn 64571 pp

Liberec - Turnov - Neratovice - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
19 55

	
	
20 15

	80/58

	Příšovice

	
	
6

	
20 21

	
3

	
24

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
27

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
33

	

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
37

	


	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
40

	
11

	
51

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
56

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
21 02

	
17

	
21 19

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
31

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
8

	
	
	
39

	

	Byšice

	
	
6

	
	
	
45

	

	Všetaty

	
	
5

	
50

	
7

	
57

	

	Neratovice

	
	
8

	
	
	
22 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
38

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64670
Libuň - Turnov - Bakov nad Jizerou - Řetenice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 52

	
	
12 55

	65/43

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
13 01

	70/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
05

	65/44

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
12

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
17

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
13 21

	
	
13 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Rušící Pn / Pn 64673 pp

Libuň - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Všetaty - Řetenice

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 52

	
	
12 55

	65/43

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
13 01

	70/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
05

	65/44

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
12

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
17

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
21

	70/48

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
26

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
13 33

	
19

	
52

	

	Chotětov

	
	
16

	
14 08

	
20

	
14 28

	65/44

	Kropáčova Vrutice

	
	
12

	
40

	
28

	
15 08

	

	Byšice

	
	
10

	
	
	
18

	

	Všetaty

	
	
5

	
15 23

	
	
15 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
67

	  = 2 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Pn 64674
Libuň - Turnov - Bakov nad Jizerou - Řetenice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 52

	
	
2 06

	65/43

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
13

	70/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
16

	65/44

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
	
	
24

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
29

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
3

	
2 32

	
	
2 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Rušící Pn 64891 pp

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n. - Polečnice

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
3 50

	
	
4 10

	80/58

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
20

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
27

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
32

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
4 36

	
15

	
51

	

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
56

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
5 02

	
	
5 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
15

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 65451 pp

Neratovice - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
0 38

	80/52

	Všetaty

	
	
9

	
0 47

	
	
1 25

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 65460 pp

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Libeň

	
	
	
	
	
23 33

	60/28

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
38

	85/56

	Odb Skály

	
	
11

	
	
	
49

	

	Praha-Satalice

	
	
4

	
23 53

	
7

	
0 00

	75/53

	Praha-Čakovice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Měšice u Prahy

	
	
8

	
	
	
14

	80/58

	Neratovice

	
	
8

	
	
	
22

	85/58

	Všetaty

	
	
8

	
0 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
7

	  = 57 min



Pn 65470 pp

Kladno-Dubí - Neratovice - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
3 25

	85/58

	Všetaty

	
	
9

	
	
	
34

	

	Byšice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
13

	
	
	
54

	

	Chotětov

	
	
11

	
	
	
4 05

	75/53

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
4 17

	
10

	
27

	85/59

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
7

	
	
	
34

	80/58

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
39

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
42

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
48

	
29

	
5 17

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
24

	85/59

	Příšovice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Turnov

	
	
5

	
5 32

	
	
5 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
39

	  = 2 h 07 min



Pn 66471
Světec-Ledvice - Všetaty - Mladá Boleslav město
Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 2 x 742

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
16 06

	
	
18 50

	80/50

	Byšice

	
	
6

	
18 56

	
25

	
19 21

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
10

	
19 31

	
12

	
43

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
55

	75/53

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
20 08

	
10

	
20 18

	55/53

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
47

	  = 1 h 38 min



Pn 67591 pp

Nové Sedlo u Lokte - Všetaty - Neratovice
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
23 25

	
	
23 50

	80/53

	Neratovice

	
	
10

	
24 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Pn 68462 pp

Polečnice - Mladá Boleslav hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
12 07

	85/59

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
15

	80/58

	Bakov nad Jizerou

	
	
6

	
	
	
21

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
24

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
	
	
28

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
35

	85/59

	Příšovice

	
	
3

	
12 38

	
25

	
13 03

	

	Turnov

	
	
6

	
13 09

	
	
15 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
25

	  = 1 h 02 min



Pn 69570 pp

Neratovice - Všetaty - Ústí nad Labem západ vnější n.

Zavěšený postrk ř. 740, 741, 753.7

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
0 10

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
0 19

	
	
0 26

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69571 pp

Ústí nad Labem západ vjezd.n. - Všetaty - Neratovice
Zavěšený postrk ř. 740, 741, 753.7

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
22 59

	
	
23 05

	70/46

	Neratovice

	
	
8

	
23 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Pn 69750 pp

Libuň - Turnov - Všetaty - Řetenice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 52

	
	
12 55

	65/43

	Příšovice

	
	
6

	
	
	
13 01

	70/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
4

	
	
	
05

	65/44

	Mnichovo Hradiště

	
	
7

	
	
	
12

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
17

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
21

	70/48

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
26

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
13 33

	
19

	
52

	

	Chotětov

	
	
16

	
14 08

	
20

	
14 28

	65/44

	Kropáčova Vrutice

	
	
12

	
40

	
28

	
15 08

	

	Byšice

	
	
10

	
	
	
18

	

	Všetaty

	
	
5

	
15 23

	
	
16 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
67

	  = 2 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 69917 pp

Liberec - Turnov - Praha hl.n.
Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
0 19

	
	
0 58

	65/43

	Příšovice

	
	
7

	
	
	
1 05

	70/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
3

	
	
	
08

	65/44

	Mnichovo Hradiště

	
	
8

	
	
	
16

	

	Odb Zálučí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
	
	
25

	70/48

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
6

	
	
	
31

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
	
	
37

	

	Chotětov

	
	
17

	
	
	
54

	65/44

	Kropáčova Vrutice

	
	
11

	
2 05

	
7

	
2 12

	

	Byšice

	
	
8

	
	
	
20

	

	Všetaty

	
	
6

	
	
	
26

	70/46

	Neratovice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Měšice u Prahy

	
	
10

	
	
	
42

	

	Praha-Čakovice

	
	
11

	
	
	
53

	

	Praha-Satalice

	
	
8

	
	
	
3 01

	60/43

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
03

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
	
	
10

	80/48

	Odb Balabenka

	
	
3

	
	
	
13

	

	Praha hl.n.

	
	
7

	
3 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
7

	  = 2 h 22 min



Pn 69918 pp

Praha hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
22 17

	80/50

	Odb Balabenka

	
	
6

	
	
	
23

	

	Praha-Vysočany

	
	
4

	
22 27

	
3

	
30

	70/41

	Odb Skály

	
	
12

	
	
	
42

	

	Praha-Satalice

	
	
4

	
	
	
46

	65/48

	Praha-Čakovice

	
	
8

	
	
	
54

	

	Měšice u Prahy

	
	
8

	
23 02

	
10

	
23 12

	

	Neratovice

	
	
8

	
20

	
20

	
40

	70/42

	Všetaty

	
	
7

	
	
	
47

	

	Byšice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
9

	
	
	
0 00

	

	Chotětov

	
	
12

	
	
	
12

	65/48

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
	
	
25

	70/46

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
8

	
	
	
33

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
	
	
38

	

	Odb Zálučí

	
	
3

	
	
	
41

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
	
	
47

	65/44

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
9

	
	
	
56

	70/44

	Příšovice

	
	
5

	
1 01

	
6

	
1 07

	

	Turnov

	
	
7

	
1 14

	
	
2 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
39

	  = 2 h 57 min



Lv 72620
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
10 47

	45/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
10 53

	
3

	
56

	80/53

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
11 01

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
11 06

	


	
06

	

	Odb Zálučí

	
	
2

	
	
	
08

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
	
	
12

	75/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
7

	
	
	
19

	80/51

	Příšovice

	
	
3

	
22

	
13

	
35

	

	Turnov

	
	
5

	
11 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
16

	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72622
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
17 22

	80/53

	Mladá Boleslav-Debř

	
	
5

	
	
	
27

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
5

	
17 32

	


	
32

	

	Odb Zálučí

	
	
2

	
	
	
34

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
4

	
38

	
3

	
41

	75/50

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	80/51

	Příšovice

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Turnov

	
	
4

	
17 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Mn 84501
Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Neratovice
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
9 46

	
	
10 11

	75/45

	Neratovice

	
	
9

	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 84511
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
4 56

	75/45

	Neratovice

	
	
10

	
5 06

	
60

	
6 06

	80/50

	Měšice u Prahy

	
	
14

	
6 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
60

	  = 1 h 24 min



Mn 84620 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kropáčova Vrutice

	
	
	
	
	
10 28

	80/50

	Chotětov

	
	
12

	
10 40

	
10

	
50

	70/45

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
11 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
10

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Mn 84621 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
9 36

	75/50

	Chotětov

	
	
17

	
9 53

	
8

	
10 01

	

	Kropáčova Vrutice

	
	
11

	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
8

	  = 36 min



Mn 84670
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bakov nad Jizerou

	
	
	
	
	
6 23

	75/50

	Odb Zálučí

	
	
4

	
	
	
27

	

	Mnichovo Hradiště

	
	
6

	
6 33

	
5

	
38

	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
10

	
6 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
5

	  = 25 min



Mn 84671
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Loukov u Mnichova Hradiště

	
	
	
	
	
7 10

	75/50

	Mnichovo Hradiště

	
	
10

	
7 20

	
5

	
25

	

	Odb Zálučí

	
	
6

	
	
	
31

	

	Bakov nad Jizerou

	
	
4

	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
5

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Mn 85010 pp

Kladno - Praha-Libeň - Praha-Satalice
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Libeň

	
	
	
13 14

	
	
3 10

	60/28

	Praha-Vysočany

	
	
6

	
3 16

	
18

	
34

	80/48

	Odb Skály

	
	
11

	
	
	
45

	

	Praha-Satalice

	
	
3

	
3 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
18

	  = 38 min



Mn 85012
Praha-Satalice - Praha-Čakovice pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Libeň

	
	
	
	
	
13 06

	60/28

	Praha-Vysočany

	
	
6

	
13 12

	
30

	
42

	80/48

	Odb Skály

	
	
9

	
	
	
51

	

	Praha-Satalice

	
	
3

	
54

	
29

	
14 23

	70/45

	Praha-Čakovice

	
	
10

	
14 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
59

	  = 1 h 27 min



Mn 85013
Praha-Čakovice - Praha-Satalice pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Čakovice

	
	
	
	
	
14 38

	80/48

	Praha-Satalice

	
	
10

	
14 48

	
35

	
15 23

	70/48

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
26

	80/45

	Praha-Vysočany

	
	
6

	
15 32

	
45

	
16 17

	60/31

	Praha-Libeň

	
	
6

	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
80

	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Mn 85400
Neratovice - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
11 42

	80/50

	Všetaty

	
	
9

	
11 51

	
	
13 18

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85435 pp

Praha-Satalice - Praha-Libeň - Kladno

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Satalice

	
	
	
	
	
4 30

	70/48

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
33

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
4 40

	
26

	
5 06

	60/31

	Praha-Libeň

	
	
5

	
5 11

	
	
5 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
26

	  = 41 min



Mn 94540 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
11 54

	80/50

	Byšice

	
	
7

	
12 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 94541 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Byšice

	
	
	
	
	
12 34

	75/50

	Všetaty

	
	
7

	
12 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95420
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Měšice u Prahy

	
	
	
	
	
7 07

	75/50

	Neratovice

	
	
12

	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95421 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
15 04

	80/50

	Měšice u Prahy

	
	
13

	
15 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95422 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Měšice u Prahy

	
	
	
	
	
16 44

	75/50

	Neratovice

	
	
12

	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	44200
	11
	56463
	18
	
	
	84501
	31

	44201
	11
	56465
	19
	65451
	25
	84511
	31

	44202
	12
	
	
	65460
	26
	
	

	44203
	12
	59541
	19
	65470
	26
	84620
	31

	
	
	59542
	19
	
	
	84621
	31

	47204
	13
	
	
	66471
	27
	84670
	31

	47205
	13
	59751
	20
	
	
	84671
	31

	47212
	14
	
	
	67591
	27
	
	

	47213
	14
	63944
	20
	
	
	85010
	31

	47218
	15
	63945
	21
	68462
	28
	85012
	31

	47219
	15
	
	
	
	
	85013
	31

	
	
	64420
	21
	69570
	28
	
	

	47301
	16
	64421
	22
	69571
	28
	85400
	31

	
	
	
	
	
	
	85435
	31

	54460
	16
	64561
	22
	69750
	29
	
	

	54462
	17
	64571
	23
	
	
	94540
	31

	
	
	
	
	69917
	30
	94541
	31

	54670
	17
	64670
	23
	69918
	31
	
	

	
	
	64673
	24
	
	
	95420
	31

	55780
	17
	64674
	24
	72620
	31
	95421
	31

	
	
	
	
	72622
	31
	95422
	31

	56461
	18
	64891
	25
	
	
	
	



SJŘ 537 nákladní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 537 nákladní, platí od 11. prosince 2011

